# **Corrections**

### **Federal Register**

Vol. 63, No. 146

Thursday, July 30, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Monday, July 27, 1998, make the following corrections:

- 1. In the first column, **PLACE OF MEETING:**, second line, "Law" should read "Las".
- 2. In the first column, **TIME OF MEETING:**, second line, "August 13" should read "August 12".

  BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF JUSTICE**

#### 28 CFR Part 0

[AG Order No. 2167-98]

#### Office of the Inspector General

#### Correction

In rule document 98–17770, beginning on page 36846, in the issue of Wednesday, July 8, 1998, make the following correction.

### § 0.29e [Corrected]

On page 36848, in the first column, in  $\S 0.29e(a)(1)$ , in the sixth line, "of administrative misconduct on the part of an employee" should be added after "allegation".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF DEFENSE**

## Department of the Army

# **ARMS Initiative Implementation**

Correction

In notice document 98–19918 appearing on page 40108 in the issue of